Bestuurspost
De MWG is vandaag de dag supercruciaal in feetjesland. Gargamel wil namelijk van het feeënbos een grote parking maken, op de elfenweide wil hij een olieraffinaderij zetten en de rivieren wil hij gebruiken voor ontginning van zeldzame aardmetalen. De feeën willen hier niets van weten, maar ontbreken helaas organisatieskills en kennis om Gargamel te lijf te gaan. Daarom staat de MWG klaar om feetjes & elfjes (JNM’ers en afdelingen) te informeren, enthousiasmeren en organiseren.

Beleidsnota
Anyways, onze hoogste prioriteit is het afwerken van de oude beleidsnota. Dat zit grotendeels in kannen en kruiken. Voor de MWG moeten we er enkel nog onze artikels voor de tijdschriften regelen en fiksen dat we genoeg activiteiten voor de drie expertiseniveaus voorzien hebben in 2025. 
Daarnaast blikken we al vooruit op de volgende beleidsnota die ingaat vanaf januari. Daarin staan voor 2026 enkele duidelijke minimumdoelen die ik even overloop ter transparantie. 
· 3 vrijwilligers volgen een externe vorming om zo expertise op te bouwen binnen de ploeg.
· We nodigen 2 externe sprekers uit.
· We organiseren een meerdaagse activiteit rond milieu. 
· We organiseren één activiteit per expertise-niveau zodat zowel zweverige als rebelse JNM’ers aan hun trekken komen.
· We schrijven 1 artikel per editie van de Euglena, de MagazINI en het Kikkertje om alle JNM’ers op de hoogte te houden van de actualiteit en onze acties.
Deze doelen zullen opnieuw de hoogste prioriteit zijn. Samen met de BWG onderhouden we daarnaast ook een rubriekje over Europese wetgeving rond milieu en beheer.
Afdelingen
We willen ook met de afdelingen bezig zijn. We gaan ook werken aan een overzicht voor afdelingen waarin ons aanbod aan tools en activiteiten staat. Idealiter is dat klaar voor september 2026. In het voorjaar willen we gelijkaardig aan Dag van de Natuur en 1000-soortenweekend een zwerfvuilopruimwedstrijd organiseren voor afdelingen met prijzen voor meeste afval, meest random afvalobject... In het najaar van 2026 willen we een actie organiseren waaraan alle afdelingen kunnen meedoen. Het liefst van al zouden we verder graag afdelingen ondersteunen in lokale milieuproblemen. Zo kwam er bijvoorbeeld de vraag vanuit de afdeling Gent-Oost om iets te doen aan de lokale sluipweg, de Koningsdonkstraat te Gentbrugge.
Projecten & standpunten
Daarnaast moeten we tegen begin 2027 een veganistisch kookboek publiceren met de JNM. Dit sluit aan bij de MWG-waarden van duurzaamheid. Hieraan zullen we dit werkjaar dus ook onze handen vol hebben. We gaan ook verder op de inhoudelijke bibliotheek focussen en die nog proberen uitbreiden. Ook de procedure voor het innemen van standpunten is iets waar we samen met het bestuur en de andere inhoudelijke ploegen al rond willen werken. Ten laatste lijkt het ons ook koel om een opiniestuk van de MWG te zien gepubliceerd worden in een Vlaamse krant.
Acties & groepsgevoel
Voorbij de beleidsnota en afdelingsondersteuning willen we met de ploeg dit jaar graag projectgericht werken zoals we afgelopen jaar deden met fossiele subsidies. De exacte thema’s bespreken we nog maar oa mijnbouw (en Europese regulatie) en de uitbreiding van de haven van Zeebrugge vielen al als interessante thema’s. We willen ook werken aan groepsgevoel door bv werk-, schrijf- en caféavondjes en een teambuildingsweekend op een boerderij met de andere inhoudelijke ploegen. We ondersteunen ook graag verder acties van burgelijke ongehoorzaamheid zoals Code Rood en bosbezettingen door actief promo te maken via onze kanalen.
Zo hopen wij het feeënbos te beschermen tegen Gargamel en zijn graafmachines en pletwalsen, alle feeën en elfen klaar te stomen voor de toekomst en te leren dat activisme niet alleen broodnodig is, maar ook magisch kan zijn.
