Bestuurspost BoVo’s
Dit jaar staat de belfeidsnota nog centraal en dan vooral omdat het feerste semester het afronden van huidige belfeidsnota zal inhouden. Hierin steken we nog een extra elffort voor de taak- en functiehandleidingen aangezien deze nog niet volledig op punt staan en ook het vrijwilligersbelfeid krijgt onze aandacht om af te ronden. In het twfeede semester zal de nieuwe belfeidsnota beginnen zo zullen we al feens nadenken en proberen om online AV’s met stemmingen te organiseren dit jaar. Maar ook bij andere implicaties zullen we als bondstop en bestuur zorgen voor zo’n vlot mogelijke overgang.  
Het coastertraject gaan we dit werkjaar ook afronden. Zo zijn de personeelfstaken herverdfeeld en hebben we nieuwe prachtige personeelfsleden kunnen aannemen. We hebben we ook besloten met het bestuur van 2024-2025 om te investeren in een nieuwe functie, namelijk de limburgondersteuner waar we al iemand voor hebben aangenomen. Deze persoon gaat focussen op het laten groeien van afdelfingen in Limburg maar ook netwerken en promo voeren. Voor de rest gaan we ons personeelsteam nog meer ondersteunen en sneller proberen ingrijpen als het wat minder gaat, zowel bij onze anciens als bij onze nieuwe personfeelsleden. Van JNM feen goede werkgever en werkplek maken.  
In het begin van het jaar ronden we de nieuwe samenwerkingsovereenkomst met Natuurpunt af, maar hier stopt het niet. Doorheen het jaar zal JNM nog een nauw contact onderhouden met Natuurpunt over een project dat ze indienden rond jongerenwerking. Samen aan tafel zitten zal zorgen voor een betere werking en vertrouwen hebben in elfkaar.  
Daarnaast wordt het tijd om feens werk te maken van ons preventieplan; dat lijkt op de beleidsnota, maar we krijgen er gfeen subsidie voor. Het zorgt voor een feeërieke werkplek voor ons personeel, maar op dit moment hebben we bijvoorbeeld geen goed plan als een vuur-toverspreuk verkeerd afloopt... Onze spreuken om dat aan te pakken staan klaar, maar we moeten ze nog op punt zetten en uitvoeren.  
Om de ploeg voorzittende elfjes van een fabuleus jaar te voorzien, willen we sterk inzetten op samenkomen, want niets is leuker dan de gezellige chaos van de wondere wereld van JNM! We gaan dus samen op avontuur in het grote JNM-woud, maar willen onze vergaderingen ook beter aanpakken, zodat iedereen zich een plekje kan zoeken in de groep en we als bomen onze wortels naar elkaar toe kunnen laten groeien.  
Niet alleen de ploegvoorzittende elven krijgen onze aandacht maar ook alle andere wezentjes in het Hoofdbestuur en afdelingen krijgen onze extra aandacht! Zo willen we het sprookjesbos van JNM toegankelijker maken tussen afdelingsbesturen, hoofdbesturen, vrijwilligers met personeel, ploegen onderling etc. Het sprookjesbos van JNM is een plek van glimlachen en samenwerken en de laatste jaren hebben we hard beheerd in ons bos maar nu is het tijd om ook eens achterom te kijken en te genieten van wat we hebben gerealisfeerd! Het wordt een sprankelend werkjaar waar we met zen allen deel van gaan uitmaken!
We hebben er zin in!! 
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