Bestuurspost NWG

Met de natuurstudiewerkgroep toveren we dit jaar de JNM om naar een wonderlijk woud vol met fantastische soortjes, adembenemende sFEEr en epische excursies, soirées en nog zo veel meer!
Met de komst van de vogelwerkgroep, plantenwerkgroep en misschien zelf de de viezebeestjeswerkgroep zullen we een ruim gamma aan excursies hebben! Dit zorgt er dan voor dat de NWG zelf meer tijd zal hebben voor projecten, het ondersteunen van afdelingen en teambuildings! 
Waar zullen we dit jaar zoal mee bezig zijn?
1) Kennis opkrikken
Het is een feit dat de natuurkennis in de JNM blijft achteruit gaan en dit vinden we met de NWG natuurlijk zeer jammer. Het is dan ook iets waar we dit jaar enorm op zullen focussen! Zowel binnen de ploeg als in de volledige JNM is dit een probleem, dit brengt mij dan bij de grootste prioriteit voor ons dit jaar: 

2) Ploeg versterken
Het doorgeven van de bestaande kennis naar jongere leden en algemene verjonging van de ploeg, het zit zo dat in de NWG de oudste leden het meeste weten en het zou een zonde zijn als deze kennis zomaar verloren gaat. Hierom willen we dit jaar veel jonge leden betrekken met zowel het organiseren van activiteiten als het bijwonen ervan. 

3) Activiteiten organiseren
Uiteraard zullen we met de NWG blijven excursies, soirées en weekendjes blijven organiseren, we hopen op zen minst 2 excursies per maand te doen + bunkertelweekend, twitchweekend, voorjaarsweekend en uiteraard Natuurstudiecongres en natuurstudiecursus. Dit lijkt ons al een zeer sterke basis qua natuurstudievlak.

4) Artikels schrijven
Zoals elk jaar de NWG ook talrijke kwalitatieve tekstjes leveren voor onze fantastische JNM magazines

5) Afdelingen betrekken
Zoals eerder vermeld zullen we ook ons best doen afdelingen meer te betrekken en bij te brengen van natuurstudie, we willen hierbij meer in dialoog gaan met de natuurstudieverantwoordelijken van de afdelingen en hun uitnodigen op onze vergaderingen, maar ook het gebruik aansporen van fantastische hulptools zoals de JNM veldgids en de natuurstudiekalender.

6) Samenwerken met andere ploegen
Dit jaar waagt de NWG zich ook aan een sterke samenwerking met de andere ploegen; met de BWG en MWG voor gedeelde projecten zoals het bestuiversproject, met de AOP voor een betere ondersteuning bij de afdeling op natuurstudievlak, mogelijks in de vorm van een whatsapp community en tenslotte met de VP voor het mee helpen opstellen van de natuurstudiecursus. Van de andere ploegen zijn we zeker niet bang en kunnen we uiteraard nog samenwerkingen aangaan!

7) Projecten
Andere projecten zoals het bestuiversproject, inhoudelijke bibliotheek en misschien eens het sleepnet fixen 

Kortom, met de NWG willen wij:
· Onze huidige activiteiten behouden en open staan voor nieuwe
· Meer (jonge) leden verwelkomen in onze ploeg
· De huidige kennis die er is doorgeven aan de andere leden van de ploeg
· De magazines volproppen met fantastische tekstjes
· Knallen met de andere ploegen
· Afdelingen helpen met hun natuurstudie
· Nieuwe initiatieven zoals de VWG en PWG aanmoedigen
· Nieuwe projecten aangaan

Onze grootste uitdagingen lijken ons het doorgeven van kennis en het ondersteunen van de afdelingen



