Bestuurspost 2025 - AOP

Met de AOP vliegen we een nieuw sprankelend jaar in met een hele toverboom vol aan AOFeetjes. 
Divide et impera, sprak Caesar, daarom delen we de AOP op in twee groepen. 
Enerzijds zijn er de RAC’ers die dit jaar vooral zullen fladderen tussen hun feegio en nationaal. Zij zullen instaan voor schitterende regionale activiteiten, een goede verstandhouding tussen de affeelingen onderling en de communicatie met JNM Nationaal.
Anderzijds zijn er de vaste AOP-leden. Hun vleugeltjes zijn wat korter en zij zullen vooral rond het bondsec of andere vergaderplekken cirkelen. Met deze feetjes willen we wat nieuwe projectjes uit de grond toveren, waarbij de vaste AOP-leden naargelang hun interesse bij een project kunnen aansluiten. 
Met deze tweefeling willen we ervoor zorgen dat van de RAC’ers niet langer meer verwacht wordt dat ze twee paar vleugels hebben en zowel in de regio als op nationaal vlak werk verzetten. Zo kunnen ze meer magie op hun eigen regio richten, terwijl de vaste AOP-leden nieuwe spreuken maken die van belang zijn voor alle affeelingen. Hierop aansluitend ambiëren we dit jaar om een brede en hechte ploeg van de AOP te maken, dit door feetjes met een hart voor afdelingen aan te trekken en ze door middel van ploegbouwingen tot één te smeden. 

Dit jaar grijpen we stevig de toverstok vast om allerlei spreuken uit te roepen die afdelingen steviger doch sprankelender moeten maken. In het spreukenboek namen we alvast op:
Dies patroni: Omdat we merken dat afdelingen véél van elkaar kunnen opsteken willen we graag de voorzitters, en overige geïnteresseerden, vrijwillig betoveren om de koppen bijeen te steken op een heuze voorzittersdag. Hierop willen we de voorzitters met elkaar kennis laten maken en dialogen starten rond bepaalde problemen van affeelingen, of het nu leidingstekort of trollenaanvallen zijn, om zo te eindigen met meer toverspreuken om de uitdagingen aan te pakken. Hiernaast zien we de voorzittersdag als de ideale gelegenheid om het eens over de fegio’s te hebben en hun betekenis voor de affeelingen. 


Transmitto sapium: de JNM-website is een tovervat vol aan kennis die de affeelingen ten gunste kan komen. Helaas is deze kennis soms wat te goed verstopt in het digitale woud van onze website, of is ze zelfs verdwenen. Daarom ambiëren we dit jaar met de AOP om de website eens grondig te doorfemen met het oog van affeelingsvrijwilliger om te zien hoe informatie beter aangereikt kan worden en welke nuttige informatie nog ontbreekt. Ook op andere vlakken willen we de website affeelingsvriendelijk maken, denk bijvoorfeeld maar aan shortcuts naar de afdelingswebsite, een kalender en de verdere uitwerking van de ledenstop.

Contenio departemanta: Dit jaar wilt de AOP sterk samenwerken met de naburige toverrijken van de NWFee, BWFee en MWFee om alle affeelingen inhoudelijk sterk te maken. Een nieuwe nationale WhatsApp-community zal hier een grote trol in spelen. Met deze ‘gefeenschap’ willen we portalen toveren tussen de inhoudelijke ploegen en de affeelingen waardoor ze direct met elkaar in contact kunnen staan. Zo kan de inhoudelijke feeën hun activiteiten overbrengen naar de affeelingen en kunnen de affeelingen vragen stellen aan de inhoudelijke feeën. Ook de andere toverrijken zouden hier op termijn gebruik van kunnen maken. Naast de WhatsApp-gefeenschap willen we ook samenwerken met de inhoudelijke toverrijken om doe-het-zelf-activiteiten voor afdelingen te organiseren, à la duizendsoortenweekend. Zo geven we de affeelingen de juiste toverstokken- en spreuken om zich inhoudelijker sterker te maken.

Labores semene: Stevigere spreuken zullen nodig zijn om van kleine kiemen bomen van afdelingen te maken. Toch mogen we niet bang zijn om deze vorm van magie te willen beheersen. Daarom zullen we goed nadenken over een goed spreukenboek voor verschillende soorten kiemwerkingen, van het reanimeren van vroegere affeelingen naar het splitsen van succesvolle. Wanneer deze af is gaan we aan de slag met geïnteresseerde feetjes om de zaden van potentiële nieuwe afdelingen te verzamelen en die, wanneer de tijd rijp is, te planten.


Euglena AOPea: Met de laatste toverspreuk willen we de affeelingen, maar ook de AOP zelf, wat meer in de kijker toveren. Hierbij denken we eraan om een beruchte necromancerspreuk uit te spreken en ‘afdeling in de kijker’ weer tot leven te wekken. Andere zaken in een eigen AOP-katern, zoals hoe affeelingen omgaan met uitdagingen, affeelingenweetjes of zelfs comfeetities tussen affeelingen, zijn ook te zien in de glazen bol van de mogelijkheid. 


Tenslotte zal de AOP ook elke feek klaar staan met diens magische gaven om de affeelingen te helpen bij specifieke uitdagingen waarmee ze te maken hebben!
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