Bestuurspost Winkelploeg 
Wat is jullie grootste prioriteit voor dit werkjaar? 
De winkelploeg heeft het voorbije jaar best wat veranderingen meegemaakt. Zo hebben we een nieuwe webshop gemaakt die bijna online gaat, ook hebben we de openingstijden van de winkel veranderd. Voor de winkel gaat een prioriteit dus zijn om deze veranderingen te evalueren en op te volgen. Ook wil ik graag meer inzetten op het ploeggebeuren van de WIP. We zijn een kleinere ploeg met veel verschillende taakjes dus een goedwerkende groepsdynamica is zeker niet te missen!
Wat gaat nieuw zijn en wat behouden jullie?
De webshop die we bijna gaan laceren, gaat volledig nieuw zijn. Dit is iets wat we nog actief gaan opvolgen en aan sleutelen waar nodig. Graag behoud ik de contactdagen. We hebben aan bijna alle Natuurstudie dagen deelgenomen vorig jaar, hier ben ik heel blij mee en ik hoop dat we dit kunnen evenaren of zelfs overstijgen.
Welke uitdagingen of knelpunten verwachten jullie, en hoe willen jullie die aanpakken?
Veel van onze trouwe WIP leden kregen het te druk dus hebben de WIP verlaten. Gelukkig hebben we veel nieuwe, jonge opvolging. Een groot focuspunt zal dus zijn om iedereen hun plekje in de ploeg te doen vinden. Ik heb alvast heel veel zin om met al die nieuwe WIP leden samen te werken!
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